
В Заринском районе проводится доследственная проверка по факту смерти малолетнего ребенка

11 сентября 2016 года в одном из домов села Новодраченино Заринского района по месту жительства обнаружено тело 1,5 месячного ребенка.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа для проведения первоначальных проверочных действий.

В этот же день следователями Заринского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю начато проведение доследственной проверки.

В настоящее время назначена и проводится судебно-медицинская экспертиза, без заключения которой преждевременно высказываться о причинах смерти младенца.

Следствию предстоит выяснить обстоятельства случившегося и проверить условия проживания ребенка в семье. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Вместе с тем следственное управление обращается к представителям средств массовой информации с просьбой, при размещении сообщений в изданиях и на сайтах своих агентств получать информацию из достоверных источников и воздержаться от опубликования не проверенных фактов, освещенных в социальных сетях, и сенсационных заголовков.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

16 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1067271>

